

# UZNESENIE

výboru Pozemkového spoločenstva DIEL Radoma

zo dňa 29.12.2022

Pozemkové spoločenstvo DIEL:

Berie na vedomie:

- Vzdanie sa funkcie predsedu PS p. Františka Vrablika k 31.12.2022

Volí:

- Za predsedu PS DIEL Radoma doterajšieho podpredsedu p. Ing. Ľubomíra Pavlišina od 1.1.2023
- Za podpredsedu PS DIEL Radoma doterajšieho predsedu p. Františka Vrablika od 1.1.2023

Ukladá:

- Predsedovi a podpredsedovi PS odovzdať si agendu, poštu a pomôcky PS DIEL Radoma do 10.01.2023                      Zodpovední: p. Pavlišin a Vrablik František
- Zabezpečiť zmeny v potrebných dokumentoch štátnej správy a banke do 31.1.2023  
Zodpovední: p. Pavlišin a Vrablik František
- Zvolať a zabezpečiť potrebné dokumenty a náležitosti na konanie Valného zhromaždenia PS DIEL Radoma na deň 18.2.2023 o 15.00 hod. v Radome.  
Zodpovedný: Výbor a Dozorná rada PS

Predseda:  
Ing. Pavlišin Ľubomír

Podpredseda:  
Vrablik František

Predseda DR:  
Motyka Michal

Prílohy: - Vzdanie sa funkcie predsedu p. Vrablika Františka  
Prezenčná listina Výboru PS

## Zápisnica

Z výborovej schôdze Pozemkového spoločenstva Diel Radoma

Zo dňa 29.12.2022

Predseda PS p. Vrablik František a Lesný hospodár p. Mihelič poskytli údaje o ťažbe dreva v časti Radumky v r. 2022 kde bolo vytŕažené drevo:

borovica kvality A,B a C v množstve 98,09m<sup>3</sup>

borovica vláknina v množstve 71,86m<sup>3</sup>

breza, osika /palivové drevo/ 52,22m<sup>3</sup>

Spolu: 222,17m<sup>3</sup>

Borovica bola odpredaná spolu za 7.115,55€ a ostatné drevo bolo prevezené na hosp. dvor v Radome a bude ponúknuté na odpredaj podielnikom v poradí podľa výšky podielov. Pokiaľ podielnik nebude mať záujem o drevo toto bude ponúknuté nasledujúcemu. Náhradné plnenie pre podielnikov, ktorí nebudú mať záujem o drevo sa poskytovať nebude.

Pozostalým po p. Jánovi Juhásovi bude poskytnuté palivové drevo v množstve 6prn za manipuláciu a nakladanie dreva v r. 2021 tak ako bolo s p. Juhásom dohodnuté.

Predseda PS p. František Vrablik sa písomne vzdal funkcie predsedu PS Diel Radoma, zároveň navrhol, aby novým predsedom PS Diel Radoma sa stal p. Ing. Ľubomír Pavlišin. Výbor uskutočnil verejné hlasovanie o tomto návrhu a p. Pavlišin bol jednomyseľne zvolený za predsedu PS Diel Radoma pričom túto funkciu prijal. Za podpredsedu PS Diel Radoma bol navrhnutý p. František Vrablik, ktorý bol vo verejnom hlasovaní taktiež jednomyseľne zvolený a funkciu prijal.

Výbor PS dal za úlohu odovzdať agendu, pomôcky a ostatné veci do 10.1.2023 a do 31.1.2023 uskutočniť potrebné zmeny na Lesnom úrade a v banke.

Nový predseda PS Diel Radoma navrhol, aby sa dňa 18.2.2023 uskutočnilo Valné zhromaždenie PS s tým, že v minulosti sa vyskytli podvody s plnými mocami na zastupovanie podielnikov na Valnom zhromaždení, preto bude pri prezentácii požadovaná overená plná moc. Výbor PS z uvedeným jednomyseľne súhlasil. Zároveň výbor PS dal za úlohu predsedovi pripraviť potrebné písomné podklady, pozvánky a zverejnenie na stránkach PS oznámenie o konaní Valného zhromaždenia.

Výbor PS dal za úlohu predsedovi PS odpovedať na listy p. Kačmára.